

EGYETÉRTÉS

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDASÁGI NAPILAP.

Szerkesztő- és kiadó-hivatal:
 Budapest IV. kerületben az Erzsébet-utca
 sarkán 1. sz. n.
 Csak bérmentes levelek fogadtnak el.
 Kéziratok vissza nem küldetnek.
 Előfizetési díj:
 Vidékre postán vagy helyben huzos
 kordra: 90.-
 Egy évre 10.-
 Negyedévre 5.-
 Egy hónap 1.50
 Egy szám 6 krajczár.

Hirdetések és nyilatkozatok
 felvételének árakról és egyéb
 a kiadó-hivatalban:
 Budapest IV. kerületben az Erzsébet-utca
 sarkán 1. sz. n.
 Hirdetések felvételének a külföldön:
 Bécsben: Oppel & Co., Sztambulban: No. 2.
 Moszkvában: Szelezkoff & Co. No. 2.
 Párizsban: G. L. & Co. No. 12.
 Londonban: Haas, Laferrière & Co. No. 12.
 Brüsszelben: Debe & Co. No. 12.
 Frankfurtban: Debe & Co. No. 12.

Osztráku, csehül.

Az osztrák birodalmi tanácsban ott ülnek a csehek. Harmadszor vagy negyedszer ülnek már ott, mióta Schermerling lovag agrifurur elméje az elméleti alkotmányok osztrák fajtáig gondolta. Beültek 1861-ben, a mikor még Magyarország történelmi alkotmányát a jogelőd osztrák bölcsesség tartotta bilincs alatt; az a bölcsesség, melynek minden igazsága csak a szuronnyok hatalmában állott. — Beültek 1867-ben, a mikor az osztrák alkotmány és a magyar alkotmány egyaránt terhesse lett a közös ügyektől. Beültek a Hohenwarth-korszak alatt is, a mikor a híres szeptemberi patens a csehek lángoló képzeltében visszaidézni látszott sz. Venczel koronájának rég hamvadó fényét. És végezetül beültek most, midőn vágyaik és törekvéseik sokkal szerényebbek, mint a szeptemberi patens idejében, s midőn kölcsönös igéretnek alapján különböző eredetű, természetű és törekvésű parlamenti töredékekből sikerült többséget összehozni a választásnál s azt megtartani — egyelőre.

Igen is egyelőre. Mert hogy a Taaffe-kormány többsége saját többségének akut betegségét sokáig ki nem állja: e fölött ma már igen komoly elmékedések történnek Ausztriában. A birodalmi tanács urakházaának többségi hátránya s az osztrák pótpénzügyminiszternek Chertek urnak Szapary-szerű költségvetési javaslata, sőt még a birodalmi tanács alsóházának felirati vitája is olyan színben tüntetik fel az osztrák parlamenti állapotokat, mintha ott ideiglenes volna a kormány, ideiglenes volna a többség, ideiglenes volna a kisebbség, ideiglenes volna a béke, ideiglenes volna a pártok háboruja, ideiglenes volna az alkotmány szilárdasága. Mintha mikor valamely természetűs különböző vegyelemeket tölt össze egy edénybe, forr, susstörög, füstöl, különböző színváltozatokban játszik az összegyűjtött elemek keveréke; — lehet új alakulás, új jegezedés, új változások tüneménye salakkal vagy salak nélkül, de lehet robbanás is, mely szétveti az edényt, a hova össze nem féré elemek összegyűjtöttait.

Minden esetre épületes látvány a a testvéri hazey, mely a csehek és osztrákok, a többség és alkotmányhi kisebbség között a felirati vitánál meggyújtott. A magyar alföldön, a tiszamelleki városokban a vizsálykodást, perpatvart, huzavonást osztozásnak nevezi a nép jó humorra. No hát ilyen osztozás folyik most csehek és osztrákok közt a fölött a nagy kérdés fölött: vajjon ki a jó osztrák hazafi, a cseh-e vagy az osztrák? Rieger teljes történelmi igazsággal s még teljesebb cseh önértékeléssel említi fel, hogy a midőn a porosz hadsereg Ferencz József császári neve napján egyuttal ott táborozott Bécsnek császári falai körül, akkor a csehek bátran megültek az osztrák uralkodó névnapelyén, a bécsiek pedig reszkedtek az ellenség előtt, lazongtak az uralkodó ellen s ho-

lombokára tövis koszorút fűztek. A vértanuság tövis-koszoruját azok halántékára, a kik nagy és dicso eszmékért, világ-szabadságért, nemzetért és hazáért haltak erőszakos halálra.

Pedig hát egyszerű volt a magyarázat. A rémuralom hőhársi megjelölték a vért s szomjukt elöntani azon lettek. Nem válogattak többé, kiro szüthetik rá a „binós” bélyegét s Csernyusra nézve elegendő volt egy gondolkodni, hogy elrettentő példát kel' statálnunk a császár iránti hűségétől elfordulókat hitvallók seregnek. Elitelték tehát s kivégezték Perényivel, a felsőház elnökevel és Szaecsvayval együtt a Neugebaude mellett okt. 24-diken. Csernyus a vesztőhelyen fölötta sapkáját s „Adieu, szép világ!” ezek voltak utolsó szavai.

Budapest, nov. 1.

Bécsi politikai körökben beszéltek, hogy a Taaffe kormány az autonómia párt vezérével szemben bőséletes magát a képviselőház bizottságában a cseh képviselők által tennő indítványok pártolására. Azon indítványok a prágai egyetem reformálására vonatkoznak s ezek által akarják a csehek a nemzeti egyenjogúságot, mely az alkotmányban ki van mondva, nagyobb praktikus érvényt szerezni. A federalista párt pedig visszafelé fordult, hogy a végső erőre vonatkozó törvények megszavazására a köztöbbséget biztosítja. A német alkotmánytűkét állítják, hogy a törvények megszavazásához kétharmad szótöbbség kívánatik meg, a kormány azonban ellenkező véleményben van s egyszerű többséget is elégségesnek tart. Az autonómia pártok a létezőt pártum folytán szintén ezen utóbbi nézetet teszik magukóvá.

A Magyarországon és Horvát-Szlavonországon között felforgó pénzügyi egyenlőn tárgyban kiküldött országos bizottságok ma délelőtt a képviselőházban Cziráky János gróf elnöke alatt együttes ülést tartottak, melyben a kvóta kérdése volt napirenden. Mindkét fél elfogalt álláspontját védelmezvén, a bizottság ezúttal a kérdés tényleges tárgyalásába nem bocsátkozott, a számitások határozat megvisszafizása utáni időre hagyta fel a tárgyalást. E cél előlése szempontjából egy vegres albizottság kiküldését ki azon megfogással, hogy a részbeni munkálkodását még ma kezdje meg s a bizottságnak lehetőleg már a holnap délutánra jelentést tegyen előadásról. Az albizottság tagjaiul magyar részről Falk, Eber és Márkus, horvát részről Mihajlovich, Vucseich és Miskatovich választottak meg. A kormány részéről az ülésen jelen voltak: Tiszta miniszterelnök Szapary gr. és Bedekovich miniszterek.

Budapest, november 1.

A francziák észrevették, hogy Man-teuffel báró táborogya az Elsass Lotharingiának nagyon is hízlede, de ezen hízelgés közeve inkább a francziák miatt történik. Mühlhausenben jelszó érintette beszédében, hogy noha Mühlhausen később lett Franciaországhoz csatolva mint Elsass többi része, még is sehoh sem találhatni a franczia szellemet oly mélyen begyökerezve mint itt s azt reméli, hogy tér ki Csernatonny helyett. Még Horváth Mihály történelmi könyvébe is átment e vélemény s nagyon soká tartotta magát.

elévülhetetlen jogai mellett törnek lándzsát. És lándzsát törnek azon osztrák politikussokkal, kik Ausztriát és Magyarországot egy egységes részvénytársulattá akarják átalakítani és összeliquidálni, melyben ök maguk lennének a direktorok és igazgatótanácsosok mindaddig, míg a két államból s a két állam nepeiből minden kiszívható hasznot, előnyt és jövedelmet önmaguk számára kiszivattyuzván, végzetes fordulat esetén tele zsebbel költözessenek át nagy német egységnek minden nemzeti egyenlőséget fölemesztő kebelébe. Mi csak bátorságra, kitartásra, komoly küzdelem erélyének kifejtésére hívjuk fel a cseheket. Önző küzdelemre saját elévülhetetlen jogai megszerzése végett; önzetlen küzdelemre, midőn társnemzetek jogairól van szó. Ne feledjék, hogy midőn mi küzdünk, hogy midőn mi küzdünk független Magyarországot; akkor mi egyuttal kiműltük és kiműljük idegen nemzetek jogait, érdekeit és szabadságát.

Legújabb időben a franczia lapok némi ellenséges indulatot mutatnak Anglia iránt, kivált az osztrák-német szövetség megkötése óta. A többek közt rosz néven veszik az angol kormányt, hogy provokálják nélkül mindig becsürelőleg emlekeznek a muszka hadseregről, pedig — így szólunk a franczia lapok, — a muszka hadsereg semmivel sem roszabb az angolokénál, melyet Cetiwayót két ízben oly borzálton megvert és az angoloknak éppen nincs okuk diicskedni azon hajó vadászattal, melyben Cetiwayót elfogták.

A franczia kabinet közelgő bukása már kétségtelen, kivált azóta, mióta Gambetta visszakerült Crétesből. Most már csak arról van szó, mikor következnek be ezen bukás, azonnal a kamarák újra megnyitása után vagy jövő év január havában; s meg a legjobb esetben sem fogja az magát tartani jóvá márciusig. A „Times” párisi levelezője azt mondja, hogy a kabinet nem az általános amnesztia kérdésben fog megbukni, mert most még a kamarabéli többség az általános amnesztia ellenzi, sem nem a nevelési törvény 7. §-a miatt, melyből Ferry nem csinál többé kabinetedést, hanem három más ok miatt, még pedig 1-azor, mert még eddig nem bukkott meg, 2-or, mert Gambetta egy akarja azt, 3-szor, mert igen kevesen fognak mellette szavazni.

A legközelebbi franczia kabinet alkotásáról a vélemények megoszlottak. Ha Gambetta abba be akar lépni, akkor kétségtelen, hogy ő fogja a kabinetet képezni. Mac-Mahon idejében soha sem akart abba lépni, mivel azt mondotta: „Nem bízom Mac-Mahonban”. A Dufaure és Waddington miniszteriumba azért nem lépett, mert a kamarával nem tudta megelégedni. „Ezzel a kamarával lehetetlen kormányozni”, mondá sokszor barátnak. Most tehát csak két kabinet van filátásban, vagy egy Dufaure-Simon Jules, vagy egy Gambetta, Challemel-Lacour-Freyonet miniszterium. Hogy az első csak ideig-óráig tarthat s még katasztrófákat is idézhet elő, az előrelátható.

„Nem bízom Mac-Mahonban”. A Dufaure és Waddington miniszteriumba azért nem lépett, mert a kamarával nem tudta megelégedni. „Ezzel a kamarával lehetetlen kormányozni”, mondá sokszor barátnak. Most tehát csak két kabinet van filátásban, vagy egy Dufaure-Simon Jules, vagy egy Gambetta, Challemel-Lacour-Freyonet miniszterium. Hogy az első csak ideig-óráig tarthat s még katasztrófákat is idézhet elő, az előrelátható.

Olaszországban az Italia irredenta tüntetési újra megkezdődtek, kivált most a nápolyi béke-kongresszus alkalmával. Ott mindnap falragasokat tép le a rendőrség, melyekre ezen szavak vannak írva: „Erviva Trentino! Erviva Trieste! Morle al Austria.”

A spanyol árvek roppant károkat okoztak az élfárszotl vidékeken; a szántóföldek négy ötödésre hosszabb időre haszonvetelentelenné lettek, 50,000 földmivel közl 3000 eltiánt az általok lakott vidékekből.

Don Carlost végre a franczia kormány a spanyol király ellen tett nyilatkozatok és özszeesküvései következtében, kiutasította Franciaországból.

Az új török miniszterium megalakulása óta a feszültség Anglia és a porta közt oly nagyon növekedett, hogy minden órán várható a diplomaciai viszonyok megszakítása.

Mult hó 24-én a tavaki ghilzai törzsből mintegy 1000 ember Sahib Ján vezéréle alatt az angolokat megtámadta, de visszaverett. Az afghánok közül Sahib Ján és 41 ember esett el, az angolok részéről 30 ember, ezek közt két tiszt.

Leonard leköszönése.

— Saját levelezésből. —

Lipsa, okt. 31.
 (Leonard miniszter leköszönése. — Bismarck herceg bécsi útja. — Kötött-e szövetség Auszria és Németország közt? — Kölönléle v. rókák. — Az osztrák udvari körök ha ligatagsága. — Roscher és Overbeck tanárok. — A parlament és a nép hangulata. — Németországi partikularizmus. — Egyeztetések, erőtlenek, csapkodás Metzbe. — Al-kudósok a vatikánban. — Bismarck levele Leonardhoz. — Bismarck Varzinban.)

Leonard igazságügy-miniszter leköszönése egész Németországot meg sokkal inkább megdöbbentette, mint Falk utolsó-és nevelésügyi miniszter. Leonard egyike Poroszország legrégebbi és legbecsületelb miniszterének és sokoldalúsága által a miniszterium díszé volt. Leonard-ép úgy öthöves volt az igazság, mint a nevelés ügyben, nem különben a postügyben is, úgy hogy tavaly Camphausen lelépése után ő is szóba hozották, hogy a pénzügyi tanácsát átvégye, végre ő volt az egyetlen ember a kabinetben, kőről mindenki tudta, hogy Európa külügyi kérdéseit tanulmányozta és azokban tökéletesen otthonos volt. A császár ott nagyon kedvelte s még Bismarck herceg sem volt ellensége.

Mie őtt Bismarck herceg Bécsbe utazott, hogy ott Andrassy gróffal a véd-és dacszövevényeket megkösse, Leonard egy társaságban úgy nyilatkozott, hogy ez Bismarcknak nea fog sikerülni, midőn pedig a német birodalmi kancellár visszavért és majdnem közvetlenül haza érkezése után Varzinba utazott, Leonard ismét, mi előbb mondott s azt állítja, hogy azon miszió, melyet Bismarck herceg maga rótt fel magának, csakugyan nem sikerült. Ez magyarázza a lapok ellentmondó nyilatkozatait ezen ügyben. Mig egy része a lapoknak azt állítja, hogy ily szerződés irásban kötött, mások azt mondják, hogy az egyezkedés csak szóbeli lett volna, egyike véd-és dacszövevényről, másika csak részvétszövevényről szól, mások egészen tagadják bármintem szövetség megkötését, végre már olyanok is vannak, kik azt állítják, hogy létezik ugyan szövetség, de az csak megelőző —

AZ „EGYETÉRTÉS” TÁRCZÁJA.

Halottak napján.

Harmecz éve már! Nagy idő egy ember életében. Ez alatt érett férfivá lesz a gyermek, siet kereső aggastyánná a férfi. Halad az idő folyamán és sorát, nagyon sokat elmos habjaival említi fel, hogy a midőn a porosz hadsereg Ferencz József császári neve napján egyuttal ott táborozott Bécsnek császári falai körül, akkor a csehek bátran megültek az osztrák uralkodó névnapelyén, a bécsiek pedig reszkedtek az ellenség előtt, lazongtak az uralkodó ellen s ho-

Magyarország fővárosa szép kegyelettel szokta megünnéni ezt a napot. A város ilyenkor szerepet vesz a temetővel: az kihál, és megelevenül. Virágos kerté változik a halottak kertje, életet juttatnak a halottak birodalmá s tavaszt színel a tél kezdetén. S esthajnal felé kigyullanak a lámpák, visszaterel az éjzakai. Virág virít az enyészett fölött, láng lobog az örök sötétség tanyáján. — szép költői tiltakozásaként az örök élet az örök világosság tiltakozásaként az örök halál, az öröké való éjszaka ellen.

Szép ilyenkor a kerpesi temető. Az élők grásza oltozók alakjai halottak csendes árnyákaik boldogának néman a sírok között, míg a halottak talán elhagyák földi nyugvóhelyüket s ott lengnek a mések lobogó lángjában a virágok illatában. Ki tudja azt? Csak a dobogó szív éri, hogy e napon közelebb van hozzánk a drága halott szive, mely oda len hamvad.

Egy lángtereng, egy óriási koszorú az egész temető. De a legfényesebb láng ott lobog, a hol azok sirhanja van, kiknek halála a legsötétebb vala; a legtöbb virág azok sirján virít, a kiknek

homiokára tövis koszorút fűztek. A vértanuság tövis-koszoruját azok halántékára, a kik nagy és dicso eszmékért, világ-szabadságért, nemzetért és hazáért haltak erőszakos halálra.

Pedig hát egyszerű volt a magyarázat. A rémuralom hőhársi megjelölték a vért s szomjukt elöntani azon lettek. Nem válogattak többé, kiro szüthetik rá a „binós” bélyegét s Csernyusra nézve elegendő volt egy gondolkodni, hogy elrettentő példát kel' statálnunk a császár iránti hűségétől elfordulókat hitvallók seregnek. Elitelték tehát s kivégezték Perényivel, a felsőház elnökevel és Szaecsvayval együtt a Neugebaude mellett okt. 24-diken. Csernyus a vesztőhelyen fölötta sapkáját s „Adieu, szép világ!” ezek voltak utolsó szavai.

Halalos ítéletének hitelen — szövege, melynek közlése egyuttal a Csernatonnyféle mendemonda eloszlatására is a legalkalmasabb eszköz — így hangzik:

„Keokessi Csernyus Manó, Magyarországon, Gömörmegye liczei születési 41 éves, katolikus nős, a volt m. kir. udvari kamara tanácsosa, hitelen beavallotta, hogy ez év márczius havában azon szándékkal utazott Budáról Debreczenbe, hogy szolgálatát a lazadók kormányának felajánlja atól a pénzügyminiszteriumnál a miniszteri tanácsosi állomást csakugyan elfogadta s a minőségben, megfélekedvén törvényes kormányának feltétlenül, f. évi jul. 1-éig a lazadókól szolgálatban állt. Ennél fogva a vadlót felségárulás an haditörvényszékkel bírónésk találtatván, az 5-dik hadbírósgéi székely, nem különben a f. évi jul. 1-ről kelt kiáltvány értelmében, vagyona elkobzása mellett kötéll általi halálra ítéltetett s az ítélet tegnap kihirdettetvén, ma végrehajtatott.

Pest, 1849. okt. 24.

A második név, mely a sírkőről felénk int, a Szaecsvay Imre neve. A sírkőről azt mondja, hogy 24 éves volt. Ez éves. Nagyon fiatal volt még a halálra, az bizonyos, de évenek száma halálakor 31 volt. Tagadhatatlan a legjelentékenyebb név, mely a sírkőről olvasható. Lánglelkű ifjú, ritka szép alakú, messze esengő hanggal s rendkívüli szónoki tehetséggel. Komoly, alisp. tanulmány, megveszethetetlen erkölcs és mo. sokatlan jelenet, hogy nem lehet másként, tévedésből végez-

lem, párosulva igazi radikális és demokrata elvekkel, rajongó hazaszeretettel s mely meggyőződés s az ifjabb nemzedék legvalóbb alakjává tették, a jóvó Kossuthját igérték benne. Ép oly ellensége volt a zsarnokoknak, mint a demagógiának, üldözje minden rutnak, bárhol találtta azt. Ifjokora dacára is egyik vezéregényes volt a debreczeni országgyűlésnek, melynek függetlenségi nyilatkozatát, mint a hále jegezője, ő írta alá.

Hálós ítélete, mely együtt adatott ki a Perényivel, s azért együtt közöljük, így szól:

Báró Perényi Zsigmond, Magyarország Beregmege ardi születési, 66 éves, katolikus, nős, a főrendek házának egykori elnöke és Szaecsvay Imre, Magyarországon, Bihar megye, nagy-erői születési, 31 éves, katolikus, nőten, nagyváradi kamarai ügyvéd, hitelen beismerték, még pedig az előbbeni azt, hogy ámbár önbavallása szerint ismervé előtte az 1848. okt. 3-áról kelt legmagasabb manifestum, melylyel a magyar országgyűlés feloszlattatott, annak tárgyalásain és határozatain, mint a főrendiház másodelnöke s mint az u. n. hdnvédelmi bizottság tagja, a forradalom ügyeinek érdekében jelentékeny részt vett, kivált pedig, hogy a debreczeni konvent ez évi april 14-diken kelt felségáruló határozatának, melylyel Magyarországnak az osztrák monarchiából teljes kizárkózása mondatott ki, előtanácskozásában mint tanácskozó és helyesítő tag közre hatott, sőt magát a trónvesztettségü nyilatkozatot is főrendi másodelnöki minőségben aláírta s az után is ily irányban folytatta működését, — az utóbbi pedig azt, hogy a forradalomnak egész tartama alatt mint országos képviselő a legáltalánosabb érdekeknek és határozatokban részt vett, kivált szónoklatoival mozdította elő a forradalom menését, kivált pedig, hogy a folyó évi april havában a függetlenségi nyilatkozatát előtanácskozásában és fogalmazásában befolyásoló módon hatott közre, a trónvesztettségü nyilatkozatát, mint jegező aláírta és nyilvánosan felolvasta, de ennek utána is egész a forradalom bevégetéig nagy mértékben működött annak érdekében:

Ennél fogva a megnevezett vadlót a felségárulásban haditörvényszékkel bírónésk találtatván, az 5-dik hadbírósgéi székely, nem különben a f. évi jul. 1-ről kelt kiáltvány értelmében, vagyona el-

kobzása mellett kötéll általi halálra ítélteték, s az ítélet tegnap kihirdettetvén, ma végrehajtatott.

Pest, 1849. okt. 24.

A s. k. haditörvényszék.

Négy nappal előbb, mint ezek, tehát (nem mint a sírkő hibásan mondja: november, hanem) okt. 20-án végezték ki Woronieczkyt, Abancourt-t és Ghont.

Halalos ítélete mind a háromuk együtt adattott ki és hajtatott végre s így szól:

Herceg Woronieczky Micslav, Galiczia, jaslavi kerület, skurovci születési, 25 éves, kath. nőten, előbb hadnagy a cs. kir. János főherceg dragonyos ezredben, később honvédtörtnagy, hitelen beismerte, hogy az 1848. október 3-án kelt legmagasabb manifestum után is a lazadó sereg sorában maradt, s ahhoz egy általa m. év nyarán alakított és vezényelt vadászszázadja hozott, a forradalmi kormánytól azeredesse, majd ezredesi előléptetést fogadott el s e minőségben, még a debreczeni konventnek april 14-ikéről kelt felségáruló határozatát is a cs. k. csapatok ellen harcolt, míg végre ez év aug. 5-én fegyverrel kezében elfogott.

Giron Péter, rajnai Poroszországon, aacheni születési, 51 éves, reform. özyegy, rendes foglalkozás szerint állatszerényáros, részint bevallá, részint hitelen rá bizonyultán, hogy m. év október havában Bécsben kitört lázadásban mint a munkás hadcsapat századosa részt vett, majd hogy a magyar fölkeléshez csatlakozott, itt egy német legköz szervezését ellátálta, e célból több felhívást közöltetett nyilvános hirdalokban, aztán e légiónak a forradalmi kormány által részére felajánlott vezényeltet elfogadta s e légió élén a cs. k. hadcsapatok ellen Magyarországon úgy, mint Erdélyben harcolt, kivált, hogy Buda ostrománál tete men részt vett a egyáltalában a forradalom kezében felelte tevékeny eszközül használtatta fel magát.

Abancourt Károly, Galiczia, lembergi születési, 38 éves, kath. nős, ki mint egykori expropriis üzede és qua örömoster a Graf Nye-nant cs. kir. 30-ik sorsdai gyalog-ezredben 1841. okt. 8-án f-leségülés miatt nehéz vszban töltendő

Table with multiple columns containing financial data, exchange rates, and market information. Includes sections like 'Bécsi tőzsdé október 31.', 'A. Államkassza 100 frt.', 'G. Más közhitelek.', 'E. Közhitelek vállalatok rész.', 'F. Ipar és keresked. váll. rész.', 'H. Előbbeli hívtványok.', 'I. Magánvállalatok.', 'J. Váltakozó árak.', 'K. Váltakozó árak.', 'L. Váltakozó árak.', 'M. Váltakozó árak.', 'N. Váltakozó árak.', 'O. Váltakozó árak.', 'P. Váltakozó árak.', 'Q. Váltakozó árak.', 'R. Váltakozó árak.', 'S. Váltakozó árak.', 'T. Váltakozó árak.', 'U. Váltakozó árak.', 'V. Váltakozó árak.', 'W. Váltakozó árak.', 'X. Váltakozó árak.', 'Y. Váltakozó árak.', 'Z. Váltakozó árak.'

16 frt, egy ószi öltözék, egy felöltő 10 frt, egy téli kabát 15 frt, egy fi-öltözék 5 frt, egy téli kabát 6 frt, egyéb úri és női öltözékek a legolcsó árakban ajánl.

Közkedvelt Svábhegyi és zugligeti rozskönyv, egy szinte naponta friss bécsi-kolbász, főt kassal és prágai sodar, nürnbergi torna, mindenféle finom sajtok kaphatók.

SCHULHOF ADOLF, CZIPÓK! CSIZMÁK! BUDAPEST, IV. Károly-kört (országi), Károly-kaszárnya 24-25. boltzám, Magyarország legnagyobb czipőgyári raktárában.

Pár Manner, minden Alters szer wichtige Erfahrung, — Aertlich begutachtet und empfohlen. — Broschüre und Prospect verendet franco verschlossen gegen Einsendung von 30 Kr in Briefmarken: General-Agent Budapest in Nürnberg.

Étvágyhiány, gyengült emésztésnél és gyomorhajtáknál a legjobb, leghatásosabb és legkellemesebb szer GRAUER MIKSA egészségügyi liqueurje.

Első budapesti fehérnemű gyár KALMAN E, az „arany galambhoz“ (ország-ut) Károly-kört, Károly kaszárnya. Ajánlja dusan felszerelt raktárát úri, női és gyermek fehérneműben.

Nők számára: Hazi czipők meleg béléssel, Comodeczipők, Finom bőr czugos-topán, Magas szárú posztó-topán.

Epilepsiát (eskört) gyógyít legelőleg Dr. Killisch különleges orvos Dresdenában (Neustadt).

Jelentés! Teljes végeladás. Weidinger Henrik ur vezette alatt fejeződött „Lyon“ város címzett divatruka-főzetének felosztása.

NEUSCHLOSZ J. FIAI, Székesfehérvár, Szeged 1878, Bécs 1873, Diszoklevél, faaru-ésasz. királyi kizárólagos szabadalmazott parkétjeit.

Gőzkazánokat, bármely rendszer szerint, szerelvényt, medencézt és minden egyéb vaslemez-gyártmányokat.

Temesváry Mór, czipőgyára, BUDAPEST, király-utca 1. sz. Orszá-ház aljál nagyban és kicsinyben.

Evő-eszközök britannia ezüstműből, Guttmann Károlynál, Budapest, Kerepesi út 9. sz. a.

Női-öltönyök párisi és berlini divat szerint. A magas urasságoknak, tisztelt veivőimnek és a n. é. közönségnek tudomására juttatom.

Höcker testvérek, gőzkazán és gépgyár Budapest, V. ker. váci-kört 84. (rég. 36.) az osztr. államspályával szemben.

Chicooca-Liqueur (Liqueur Chicooca fortificans) A legjobb a legújabb elgyengült férfitörő gyors és gyökeres visszafőtására.

Ífjkorai véitök általi pongáltás után, lájok egyrészt hosszú sorban a legkétségbeesőbb jelüket egy ember árnyéka egy ifru szervezet romlását, de lájok ismét máriszt hogy segítség és mentés még lehetséges.

ÜZLETVÁLTOZTATÁS, SZIGETI LAJOS sziggyártó üzlete ezeltől kerepesi út 41. sz. jelenleg múzeum körút 10. sz. a.

SZER férfitörő gyors és gyökeres visszafőtására, fűszeres édes íze felülmúlja a legfinomabb liqueurokat.

MOLL SEIDLITZ-POR, Valódi csak, ha minden dobozon a sas és az az sokszorosított cezégem van lenyomva.

HIRDETÉSEK a kiadó hivatalban (himző-utca 1. sz. a.) felvételnek.

A gyógyszerés, cs. kir. udvari szállító, Bécs, Tuchlauben. Raktárak: Budapest: Török J. gyógyszer., Uh-Berczella, Thalmyer és Seitz, Kochmeister Fr. utdai, Neruda Ferd., Hoffmann J., Szilber A. és Halbauer testvérek.

Franciska horszesz és só, A legmegbízhatóbb orvosok a szenvedő emberiség részére minden belső és fogtájásnál, idült hibák és sebek, rákjakok, úszók, gyuladt szemek, hűdés és mindennemű sértésnélkél stb.

WALSER FERENCZ első magyar gép- és tűzoltóeszköz-gyár, Budapest, erdősor 33. szám, ajánlja a magas episcopatus, egyháziatyák és gondnokoknak.

Legfinomabb minőségű GUMMI vagy halhólyag övszer, tuezás 2-6 forintig, valamint különlegességek nők részére.

Prima porosz Louisenglücki szalon-szén, bélyegzett zsákokban pincébe szállítva egész kocsi szállítvány pincébe szállítva.